

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΩΝ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2024**ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ – ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ!!!**

Ο Νέος Χρόνος να χαρίζει σε όλους Υγεία, Ειρήνη και τη δυνατότητα να απολαμβάνουμε τα καθημερινά απλά πράγματα που δίνουν αξία και νόημα στη ζωή μας!

Καλοτάξιδο το 2024!

01/01/2024 ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ!**ΜΟΝΗ ΟΣΙΟΥ ΛΟΥΚΑ – ΑΡΑΧΩΒΑ****ΗΜΕΡΗΣΙΑ**

Αναχώρηση στις 08:30 προς Λιβαδειά, στάση καθοδόν, και συνεχίζουμε για την ιστορική μονή Οσίου Λουκά, την Αγία-Σοφία της Ρούμελης όπως ονομάζεται, στις δυτικές υπώρειες του Ελικώνα, στο Στείρι Βοιωτίας. Η μονή αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα μνημεία της μεσοβυζαντινής τέχνης και αρχιτεκτονικής και περιλαμβάνεται στον κατάλογο μνημείων παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Συνεχίζουμε για την κοσμοπολίτικη Αράχωβα, γεύμα στις ταβέρνες της κεντρικής πλατείας. Το βράδυ επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεση στάση.

Τιμή συμμετοχής: 20 ευρώ

06-07/01/2024**ΜΟΝΗ ΠΡΟΥΣΣΟΥ – ΜΕΓΑΛΟ ΧΩΡΙΟ – ΚΟΡΥΣΧΑΔΕΣ****2 ΗΜΕΡΕΣ**

06/01/2024 ΣΑΒΒΑΤΟ ΘΕΟΦΑΝΙΑ: Αναχώρηση στις 07:30 για Καρπενήσι με ενδιάμεση στάση στον Άγιο Κωνσταντίνο, όπου θα παρακολουθήσουμε τον αγιασμό των υδάτων. Συνεχίζουμε προς Μακρακώμη, φθάνουμε στον Τυμφρηστό και κατόπιν στους Κορυσχάδες, ένα από τα γραφικότερα χωριά της Ελλάδας. Περιτριγυρισμένοι από μεγαλοπρεπή βουνά ανάμεσα σε έλατα και πλατάνια, οι Κορυσχάδες κατά τη διάρκεια της Γερμανικής Κατοχής ήταν έδρα της ελεύθερης κυβέρνησης του Βουνού. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα, επίσκεψη στο Μουσείο ή γεύμα (προαιρετικά). Επιστροφή στο Καρπενήσι, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.

07/01/2024 ΚΥΡΙΑΚΗ: Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για τη γραφική κοιλάδα του Καρπενησιώτη ποταμού και την Παναγία την Προυσιώτισσα. Στη μαγευτική διαδρομή που θα ακολουθήσουμε συναντάμε πρώτα τον Γαύρο, το χωριουδάκι των 40 κατοίκων όπου παλαιότερα έκαναν στάση οι πεζοπόροι προσκυνητές. Από εδώ ξεκινάει μια καταπράσινη έκταση που καταλήγει στο άγριο φαράγγι Κλειδί, όπου η θέα προκαλεί δέος. Συνεχίζουμε για τη θέση Τύπωμα ή Πατήματα, στάση. Σύμφωνα με την παράδοση εδώ βρίσκονται τα πατήματα της εικόνας της Παναγίας της Προυσιώτισσας που δημιουργήθηκαν στο πέραςμά της για τη σπηλιά του σημερινού μοναστηριού. Περνώντας τη Γέφυρα του Διπόταμου φθάνουμε στη μονή, όπου θα έχουμε χρόνο για να προσκυνήσουμε και να απολαύσουμε τη γαλήνια ατμόσφαιρα που επικρατεί. Η θαυματουργή εικόνα, έργο του Ευαγγελιστή Λουκά, βρίσκεται σε κρύπτη μέσα στο καθολικό της μονής και προσελκύει πλήθος πιστών από την Ελλάδα και το εξωτερικό. Στη μονή υπάρχουν επίσης πολύτιμα κειμήλια με χρυσοκεντήματα, χειρόγραφοι κώδικες και προσωπικά αντικείμενα του Γ. Καραϊσκάκη, ο οποίος παρέμενε κατά περιόδους στο μοναστήρι. Επόμενη στάση, στο Μεγάλο Χωριό, ελεύθερος χρόνος για βόλτα και ψώνια στα όμορφα τουριστικά μαγαζάκια, και κατόπιν στη διασταύρωση Μικρού και Μεγάλου Χωριού, όπου θα παραμείνουμε για γεύμα. Στη συνέχεια αναχωρούμε για την Αθήνα, με ενδιάμεσες στάσεις, στο Καρπενήσι για καφέ, στο χωριό Άγιος Γεώργιος, που φημίζεται για το ντόπιο κρέας και καθοδόν.

Τιμή συμμετοχής: 85 ευρώ

Περιλαμβάνονται: Μετάβαση και επιστροφή με το πούλμαν, διαμονή σε δίκλινα δωμάτια, πρωινό, περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.

06-07/01/2024**ΘΕΟΦΑΝΙΑ ΣΤΗ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑ****2 ΗΜΕΡΕΣ****ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ – ΜΟΝΗ ΒΑΡΝΑΚΟΒΑΣ – ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ – ΑΙΤΩΛΙΚΟ**

06/01/2024 ΣΑΒΒΑΤΟ ΘΕΟΦΑΝΙΑ Αναχώρηση στις 07:30 για τη Ναύπακτο, με ενδιάμεση στάση στο ύψος της Ακράτας για καφέ. Περνάμε τη γέφυρα Ρίου – Αντιρρίου και φθάνουμε στην γραφική παραθαλάσσια καστροπολιτεία, όπου θα παρακολουθήσουμε τον αγιασμό των υδάτων και θα παραμείνουμε για το γεύμα μας. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την ιστορική Μονή της Παναγίας της Βαρνάκοβας, η οποία χτίστηκε το 1077, στα

χρόνια του Αυτοκράτορα Μιχαήλ Ζ΄ Δούκα, και είναι από τα σημαντικότερα θρησκευτικά κέντρα της Ρούμελης. Το απόγευμα επιστρέφουμε, στη Ναύπακτο, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανουκτέρευση.

07/01/2024 ΚΥΡΙΑΚΗ: Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το Μεσολόγγι, όπου θα επισκεφθούμε τον Κήπο των Ηρώων με τα μνημεία γνωστών και άγνωστων αγωνιστών, την ιστορική εκκλησία του Αγίου Σπυρίδωνα και τη Δημοτική Πινακοθήκη. Συνεχίζουμε νότια του Μεσολογγίου για την Τουρλίδα, την κατοικημένη νησίδα στον Πατραϊκό Κόλπο, με τις χαρακτηριστικές πελάδες (ψαράδικες καλύβες), τα διβάρια (ιχθυοτροφεία) και τις αλυκές. Επίσκεψη στο Μουσείο Άλατος, στο πρώτο θεματικό μουσείο αλατιού στην Ελλάδα, όπου θα μάθουμε για τις 14.000 χρήσεις του. Συνεχίζουμε για Αιτωλικό, το όμορφο νησάκι στη μέση της Λιμνοθάλασσας Αιτωλικού-Μεσολογγίου, ή τη «μικρή Βενετία της Ελλάδας» όπως αποκαλείται. Το Αιτωλικό συνδέεται με τη στεριά με δύο πέτρινες πολυτοξοτές γέφυρες που έχουν χαρακτηριστεί διατηρητέα μνημεία. Ανήκει επίσης σε ένα μοναδικό οικοσύστημα, καθώς πολλά είδη πουλιών βρίσκουν καταφύγιο στο βιότοπο της λιμνοθάλασσας. Παραμονή για το μεσημεριανό μας γεύμα και ελεύθερος χρόνος για να γνωρίσουμε τον ιδιότυπο χαρακτήρα της περιοχής. Το απόγευμα αναχωρούμε για την Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις καθοδόν.

Τιμή συμμετοχής: 90 ευρώ

Περιλαμβάνει: Μετάβαση και επιστροφή με το πούλμαν, διαμονή σε δίκλινα δωμάτια, πρωινό, περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.

06/01/2024 ΣΑΒΒΑΤΟ

**ΘΕΟΦΑΝΙΑ ΣΤΗΝ ΕΡΜΙΟΝΗ
ΓΙΑΛΑ – ΓΙΑΛΑ**

ΗΜΕΡΗΣΙΑ

Αναχώρηση στις 07:30, σύντομη στάση στον Ισθμό για καφέ, και από εκεί συνεχίζουμε για την όμορφη Αργολίδα και τη γραφική Ερμιόνη, όπου κάθε χρόνο την ημέρα των Θεοφανίων αναβιώνει το έθιμο του «γιάλα-γιάλα». Νεαροί που έχουν σειρά να καταταγούν στο στρατό ανεβαίνουν σε στολισμένα καϊκία στο λιμάνι της Ερμιόνης και τραγουδώντας το «γιάλα-γιάλα» και κουνώντας τα καϊκία με δύναμη. Με την τρίτη κατάδυση του σταυρού και της εικόνας στη θάλασσα, πέφτουν στα κρύα νερά για να πιάσουν το σταυρό. Μετά το πέρας των εκδηλώσεων, θα παραμείνουμε στην Ερμιόνη για το μεσημεριανό μας γεύμα. Το απόγευμα αναχωρούμε για την Αθήνα με ενδιάμεση στάση στην Τραχειά, για καφέ και ψώνια από τα τυροκομεία της περιοχής, και κατόπιν στον Ισθμό.

Τιμή συμμετοχής: 20 ευρώ

06/01/2024 ΣΑΒΒΑΤΟ

ΘΕΟΦΑΝΙΑ ΣΤΗ ΧΑΛΚΙΔΑ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ

Αναχώρηση στις 08:30 για τη Χαλκίδα, όπου θα παρακολουθήσουμε την κατάδυση του Τιμίου Σταυρού. Συνεχίζουμε μέσω του όρους Δίρφου για τη Στενή, όπου θα παραμείνουμε για γεύμα στα όμορφα ταβερνάκια της περιοχής. Επιστροφή το βράδυ στην Αθήνα με στάση στη Νέα Αρτάκη για καφέ.

Τιμή συμμετοχής: 16 ευρώ

07/01/2024 ΚΥΡΙΑΚΗ

ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΗΒΑΣ – ΑΜΦΙΚΛΕΙΑ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ

Αναχώρηση στις 08:00 για τη Θήβα. Επίσκεψη στο Νέο Αρχαιολογικό Μουσείο Θηβών (δωρεάν είσοδος), το οποίο στεγάζει σπάνιες συλλογές και σπουδαία ευρήματα, αντιπροσωπευτικά της μακραίωνης ιστορίας του Βοιωτικού πολιτισμού. Επόμενος σταθμός, ο Ιερός Ναός και ο τάφος του Ευαγγελιστή Λουκά, ο οποίος έζησε στη Θήβα τον 1ο αιώνα μ.Χ. Συνεχίζουμε για την Αμφίκλεια, όπου θα παραμείνουμε για μεσημεριανό γεύμα. Το βράδυ επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεση στάση για καφέ.

Τιμή συμμετοχής: 18 ευρώ

14/01/2024 ΚΥΡΙΑΚΗ

ΤΡΙΚΑΛΑ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ

Αναχώρηση στις 08:00 για τον Ισθμό, σύντομη στάση για καφέ. Συνεχίζουμε για τα ορεινά χωριά της Κορινθίας, την «Κορινθιακή Ελβετία» όπως ονομάζονται, που φημίζονται για την ομορφιά του τοπίου. Ανεβαίνοντας την Κυλλήνη (ή Ζήρεια), το δεύτερο μεγαλύτερο βουνό της Πελοποννήσου, αντικρίζουμε το οροπέδιο και τις επιβλητικές κορυφές του βουνού, που δημιουργούν εικόνες πραγματικά εντυπωσιακές. Άφιξη στα Άνω Τρίκαλα Κορινθίας, όπου θα επισκεφθούμε το Ναό του Αγίου Γερασίμου του Νοταρά, γόνου της αρχοντικής οικογένειας των Νοταράδων. Ο ναός θεμελιώθηκε το 1968 στην Άνω Συνοικία, εκεί όπου σύμφωνα με την παράδοση γεννήθηκε ο άγιος (1509). Στην πλατεία του χωριού θα παραμείνουμε για μεσημεριανό φαγητό. Το απόγευμα αναχωρούμε για την Αθήνα με ενδιάμεση στάση για καφέ.

Τιμή συμμετοχής: 20 ευρώ

14/01/2024 ΚΥΡΙΑΚΗ

ΠΑΝΑΓΙΑ «ΠΑΝΤΩΝ ΧΑΡΑ» – ΛΟΥΤΡΑΚΙ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ

Αναχώρηση στις 09:00 για το Καλέτζι Κορινθίας με ενδιάμεση στάση στον Ισθμό. Επίσκεψη στη Μονή Παναγίας «Πάντων Χαρά». Συνεχίζουμε για το Λουτράκι, όπου θα παραμείνουμε για βόλτα, φαγητό ή καφέ. Επιστροφή το βράδυ στην Αθήνα.

Τιμή συμμετοχής: 16 ευρώ

21/01/2024 ΚΥΡΙΑΚΗ

ΜΟΝΗ ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ – ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ – ΚΟΛΙΑΚΙ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ

Αναχώρηση στις 07:30 για τη Μονή των Παμμεγίστων Ταξιαρχών Αργολίδας, με ενδιάμεση στάση στον Ισθμό. Η μονή βρίσκεται σε καταπράσινο τοπίο ανάμεσα στη Δήμαινα και τη Νέα Επίδαυρο, κτίστηκε τον 15ο αιώνα και υπήρξε πνευματικό κέντρο στα χρόνια της Τουρκοκρατίας. Επόμενος σταθμός, το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας στο Λυγουριό, όπου θα θαυμάσουμε μια μοναδική συλλογή από χειροποίητους γεωλογικούς χάρτες, πετρώματα, όστρακα και πολλά άλλα. Στο υπέροχο αυτό σημείο της Αργολίδας βρίσκεται και το Αρχαίο Θέατρο της Επιδαύρου που δεν θα μπορούσαμε να παραλείψουμε. Η αισθητική, η ακουστική και η ιστορία του το καθιστούν ένα από τα σπουδαιότερα μνημεία της αρχαιότητας και πόλο έλξης επισκεπτών από όλο τον κόσμο. Στο κοντινό ορεινό χωριό Κολιάκι θα έχουμε το γεύμα μας και στην παραλία της Παλαιάς Επιδαύρου, τον απογευματινό μας καφέ. Επιστροφή στην Αθήνα το βράδυ, με στάση στον Ισθμό.

Τιμή συμμετοχής: 18 ευρώ

21/01/2024 ΚΥΡΙΑΚΗ

ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΡΑΥΡΩΝΑΣ – Ι.Μ. ΝΤΑΟΥ ΠΕΝΤΕΛΗΣ

ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ

Αναχώρηση στις 11:00 για το Αρχαιολογικό Μουσείο Βραυρώνας. Στη μόνιμη έκθεση προβάλλονται σύμφωνα με τις σύγχρονες μουσειολογικές και μουσειογραφικές μεθόδους τα πλούσια και ποικίλα ευρήματα από την ανασκαφή του ιερού της Βραυρώνας και αρχαιότητες από την ευρύτερη περιοχή. Συγκεκριμένα παρουσιάζεται η ιστορία της Βραυρώνας και της Μεσογαίας, η αρχιτεκτονική του ιερού, τα αγάλματα των «άρκτων» (μικρών κοριτσιών και αγοριών) αναθηματικά γλυπτά, η λατρεία και οι ιδιότητες της θεάς. Μετά την επίσκεψή μας στο υπέροχο αυτό μουσείο, θα συνεχίσουμε σε ταβέρνα της περιοχής για το μεσημεριανό μας γεύμα. Το βράδυ επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεση στάση στην ιστορική Μονή Νταού Πεντέλης.

Τιμή συμμετοχής: 12 ευρώ

28/01/2024 ΚΥΡΙΑΚΗ

**ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ (ΧΕΛΜΟΥ)
ΜΕΓΑ ΣΠΗΛΑΙΟ – ΟΔΟΝΤΩΤΟΣ**

ΗΜΕΡΗΣΙΑ

Αναχώρηση στις 07:30 για τον Ισθμό, στάση για καφέ καθοδόν, και συνεχίζουμε για το Διακοφτό, απ' όπου θα πάρουμε τον Οδοντωτό για να φτάσουμε στα Καλάβρυτα. Η διαδρομή είναι ονειρική και διαρκεί περίπου μία ώρα. Οι σήραγγες, η χαράδρα, οι καταρράκτες, τα σπήλαια και η πυκνή βλάστηση δημιουργούν μια εμπειρία ανεπανάληπτη. Το φαράγγι του Βουραϊκού ποταμού είναι τοπίο ιδιαίτερης ομορφιάς, ενώ το στενότερο σημείο του ονομάζεται «Πόρτες». Ο «Μουντζούρης», το τρενάκι που έκανε πρώτη φορά τη διαδρομή του Βουραϊκού το 1895, λειτουργούσε με κάρβουνο. Εκατό χρόνια αργότερα, το 1996, επανέλαβε τη διαδρομή. Άφιξη στα Καλάβρυτα, την ιστορική κωμόπολη που βρίσκεται σε υψόμετρο 750μ. και αποτελεί αφετηρία του Χιονοδρομικού Κέντρου Καλαβρύτων (Χελμού). Επίσκεψη σε ένα ξεχωριστό μνημείο της πόλης, στον Τόπο Θυσίας, και κατόπιν στο χιονοδρομικό, όπου θα παραμείνουμε για γεύμα. Το απόγευμα επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεση στάση στο Μέγα Σπήλαιο και στον Ισθμό.

Τιμή συμμετοχής: 30 ευρώ με οδοντωτό, 20 ευρώ χωρίς τον οδοντωτό

28/01/2024 ΚΥΡΙΑΚΗ

ΔΕΡΒΕΝΟΧΩΡΙΑ – ΜΟΝΗ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ

ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ

Αναχώρηση στις 11:00 για τα ΔερβENOχώρια, όπου θα παραμείνουμε για φαγητό. Το απόγευμα θα επισκεφθούμε τη Μονή της Αναλήψεως στο Κλειδί Βοιωτίας. Επιστροφή το βράδυ στην Αθήνα.

Τιμή συμμετοχής: 12 ευρώ